



MINNIE WELCOME 31 CM LEOPARD

Serie: Orange Serie: 31 cm Serie:

Kunststoff

Artikel-Nr.: 3700408923259 Hersteller: Leblon Delienne

260,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

Produktinformationen "Minnie Welcome 31 cm leopard"

Hersteller: Leblon Delienne

Lizenz: Disney Figur: Minnie Maus Höhe: 31 cm

Farbe: Braun, Schwarz Material: Kunstharz Unlimitierte Auflage 100% Made in France

Leblon Delienne, Minnie Welcome 31 cm leopard

Wenn Fantasie, nostalgische Kindheitserinnerungen und ästhetische Popkultur aufeinandertreffen, ergibt das eine inspirierende Mischung. Das zeigt die 31 cm hohe Kunstharz-Figur der grüßenden Minnie Maus (engl. Minnie Mouse). Die fröhliche und gutmütige Minnie Maus wird in dieser braun-schwarzen Ausführung im Leoparden-Look zu einem ganz besonderen ikonischen Interior-Schmuckstück – auch in Kombination mit den vielen weiteren populären Lieblingshelden aus dem Künstleratelier.

Über Leblon Delienne

Seit mehr als 30 Jahren steht das französische Atelier Leblon Delienne für Kreation, Popkultur und Nostalgie auf höchstem Designniveau. Dabei werden Sammlerstücke zu einzigartigen Kunstwerken in limitierter Auflage. Sie tragen nicht nur die fein sorgfältige Handwerksarbeit und Verarbeitungsqualität von Leblon Delienne, sondern auch die charakteristische Handschrift der kreierenden Künstler. Ob Snoopy oder Mickey Mouse – jahrzehnteüberdauernde Lieblingshelden und Fantasieuniversen werden bei Leblon Delienne zeitgemäß interpretiert und zum Highlight in jedem Interior.

Weiterführende Links zu "Minnie Welcome 31 cm leopard"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Leblon Delienne

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de

Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX

Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515